Az elektromos dramndl a toltéshordozok az elektromos mezé hatisara
mozognak a vezetoben, tehdt az elektromos mez6é munkat végez.
Elektromos aram munkajanak nevezziik azt a munkat, amelyet
az elektromos mez6 akkor végez, amikor a vezetoben dram folyik. Az
elektromos dram munkdjat a FESZULTSEG és az ARAMEROSSEG
értelmezése alapjan szamithatjuk ki. I erosségit dramndl £ 1d6 alatt a
vezetOn It toltés halad 4t és a vezetd végpontjai kozott U nagysagi
fesziiltség van. A végzett munka a téltésnek é€s a fesziiltségnek
szorzata: W=UQ=UIt=Pt. A viltakozo aram teljesitménye
(latszolagos teljesitménye): P=U gl (Ha sziikséges a képletekbe
behelyettesithetjiik Ohm térvényét: U=RI). Haafesziiltség
voltban,azdramer 6 ss € g et amperben adjuk meg, akkor az
elektromos teljesitményt w a t t b a n kapjuk. Tehit az atvaltas:

| watt=1 volt-amper, azaz | W=1 V-A. Nagyobb munka eqeten
perfixumikat haszndlunk: pl. 1 kW (kllnwatt) =1 000 W=10" W vagy
| MW (megawatt)=1 000 000 W=10° W



